

EDITAL Nº28, DE 23 DE OUTUBRO DE 2018**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PARA REMOÇÃO INTERNA Nº 24 DE 16 DE OUTUBRO DE 2018**

O Reitor **pro tempore** do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria MEC nº 603 de 08 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 de julho de 2016, seção 2, página 14, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 24, de 16 de outubro de 2018, referente ao processo seletivo para remoção interna de servidores Técnico-Administrativos em Educação (TAE) e Professores do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) pertencentes ao quadro de pessoal permanente e ativo do IFPR, mediante as condições estabelecidas em Edital.

1. Retificar os itens 1.2 e 3.5;

Do Edital inaugural, que passam a ser considerados, para todos os fins, da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

CAMPO LARGO	TAE - Técnico de Laboratório/Área: Agroecologia	1	967221
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Administração	1	951517
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Biologia	1	951565
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Educação Especial	1	951508
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Física	1	951566
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Geografia	1	951567
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Matemática	1	951568
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Pedagogia	1	951523

LEIA-SE:

CAMPO LARGO	TAE - Técnico de Laboratório/Área: Agroecologia	1	967221
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Administração	1	951517
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Agronomia	1	219183
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Biologia	1	951565
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Educação Especial	1	951508

	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Física	1	951566
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Geografia	1	951567
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Matemática	1	951568
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Pedagogia	1	951523

ONDE SE LÊ:

CORONEL VIVIDA	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Educação Especial	1	951512
----------------	--	---	--------

LEIA-SE:

PALMAS	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Educação Especial	1	951512
--------	--	---	--------

ONDE SE LÊ:

FOZ DO IGUAÇU	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Engenharia Civil	1	710660
---------------	---	---	--------

LEIA-SE:

FOZ DO IGUAÇU	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Engenharia Civil	1	951572
---------------	---	---	--------

ONDE SE LÊ:

IVAIPORÃ	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Letras Português - Libras		951145
----------	--	--	--------

LEIA-SE:

IVAIPORÃ	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Ciência da Computação		951145
----------	--	--	--------

ONDE SE LÊ

PALMAS	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Artes	1	951592
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Farmácia	1	951595
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Letras Português/Espanhol	1	951574

LEIA-SE

	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Direito	1	951592
PALMAS	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Enfermagem	1	951595
	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/Área: Letras Português/Inglês	1	951574

ONDE SE LÊ

3.5 O candidato poderá se inscrever em até 03 (três) unidades de interesse, conforme a disponibilidade de códigos de vagas relacionadas no item 1, subitem 1.2;

LEIA-SE:

3.5 O candidato poderá se inscrever em até 03 (três) unidades de interesse, conforme a disponibilidade de códigos de vagas relacionadas no item 1, subitem 1.2; Devendo cadastrar as suas opções de acordo com a ordem de preferência de lotação. Em se tratando da vaga de “Assistente em Administração” para Proad ou Progepe deve-se fazer apenas 1 inscrição, escrevendo no campo “Motivação” qual (quais) a(s) vagas de interesse.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Curitiba, 23 de outubro de 2018.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **PAULO TETUO YAMAMOTO, Reitor Substituto**, em 23/10/2018, às 17:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0054829** e o código CRC **4BACA43D**.